



Следователи установили причастность мужчины, подозреваемого в расчленении человека, к совершению еще одного жесткого убийства.

В конце июля 2009 года в водоёме перед центральными воротами ОАО «Меллиорация» г. Апатиты Мурманской области были обнаружены фрагменты человеческого тела с явными признаками расчленения. Конечности были упакованы в дорожные сумки. По данному факту следственным отделом по г. Апатиты следственного управления было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ «Убийство».

В ходе проведения осмотра места происшествия был обнаружен единственный сохранившийся отпечаток пальца руки потерпевшего. Так как голова и тело отсутствовали, с целью установления личности погибшего были проверены более 100 человек, отпечатки которых по определенным признакам схожи с имеющимся фрагментом отпечатка пальца.

В результате было установлено, что погибшим являлся В. Свиридов, проживавший неподалеку от места нахождения фрагментов тела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Как мы уже сообщали ранее, 25.10.2009 в том же водоёме вновь было обнаружено тело человека с отчлененными ногами и головой. По данному факту следственными органами было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ «Убийство».

В ходе осмотра места происшествия экспертами-криминалистами были получены отпечатки пальцев погибшего, которые принадлежали Ю. Свиридову - однофамильцу первого потерпевшего.

Следователи следственного управления и оперативные сотрудники немедленно проверили место жительства погибшего. Как оказалось, в квартире потерпевшего без регистрации проживает Артур Икконен, ранее судимый за совершение убийства своего отца и неоднократно проходивший лечение в Мурманской областной психиатрической больнице.

В ходе допросов Икконен сознался в убийстве хозяина квартиры. Его показания полностью совпали с материалами дела и соответствуют обстоятельствам убийства и расчленения. В квартире по месту проживания Икконена были обнаружены следы вещества бурого цвета, похожего на кровь, одежда потерпевшего и иные следы совершения преступления.

Способ убийства и расчленение сразу навели следователя на мысль о причастности Икконена к первому убийству. В ходе тактически грамотного проведенного допроса, а также эффективной работы с подозреваемым прокурора-криминалиста следственного управления, Икконен сознался и в первом убийстве, детально рассказав как он расчленял человека.

В настоящее время назначены судебные эксперты тел погибших однофамильцев. Устанавливаются все обстоятельства происшедшего. Кроме того, учитывая данные о личности подозреваемого, сотрудники отдела криминалистики следственного управления отработывают версию о совершении им аналогичных преступлений территории других субъектов РФ.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/788772>